



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAUBAS - BA

QUINTA-FEIRA – 28 DE SETEMBRO DE 2023 - ANO III – EDIÇÃO Nº 179

Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS PÚBLICA:

- **ERRATA DO EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO 430/2023:** ONDE SE LER: CONTRATO DE REPASSE Nº 925511/2021/MAPA/CAIXA. LEIA-SE: CONTRATO DE REPASSE Nº 925511/2021/MDR/CAIXA
- **ERRATA DO EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO 419/2023:** ONDE SE LER: PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 037-2023. LER-SE: PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 037-2022
- **ERRATA DO EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO 420/2023:** ONDE SE LER: PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-2023. LER-SE: PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-2022.

**IMPrensa OFICIAL
UMA GESTÃO LEGAL
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Aloísio Miguel Rebonato
- Praça Imaculada Conceição, Nº 1251 - Centro
- Tel: (77) 3473-1461



Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

ERRATA DO EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO 430/2023

Na edição nº 176 do dia 25/09/2023, no extrato resumido do contrato 430/2023 – CONCP 005/2023. **Onde se ler: contrato de repasse nº 925511/2021/MAPA/CAIXA. Leia-se: contrato de repasse nº 925511/2021/MDR/CAIXA.**

Macaúbas, 28 de setembro de 2023



Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

ERRATA DO EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO 419/2023

Na edição nº 173 do dia 20/09/2023, no extrato resumido do contrato 419/2023 – PERP 037/2022. **Onde se ler:** PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 037-2023. **Ler-se:** PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 037-2022.

Macaúbas, 25 de setembro de 2023



Edição eletrônica disponível no site www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

ERRATA DO EXTRATO RESUMIDO DO CONTRATO 420/2023

Na edição nº 173 do dia 20/09/2023, no extrato resumido do contrato 420/2023 – PERP 034/2022. **Onde se ler: PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-2023. Ler-se: PREGÃO ELETRÔNICO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 034-2022.**

Macaúbas, 25 de setembro de 2023